

ПРОТОКОЛ 6
засідання публічної наради щодо розгляду карток-апеляцій
в рамках проекту Громадський бюджет м.Запоріжжя

м. Запоріжжя

21 -25 серпня 2020 року

10.00, приміщення департаменту
фінансової та бюджетної політики
Запорізької міської ради

ПРИСУТНІ:

Члени Координаційної ради: Акула К.Ю., Михеева Т.В., Ткачук С.В.,
Бейм О.М., Бабенко Н.В., Бугайчук О.В., Нагіх К.В., Бочка І.П.

Відсутні: Помазан О.П., Зарва В.М., Бородай Д.С., Тишечко В.В.,
Щербіна Л.І., Корольов О.М. – відсутні, у зв'язку з необхідністю знаходитись за
основним місцем роботи, Шулунова О.В. – відпустка.

Запрошені: Єланський Г.Г. – представник районної адміністрації Запорізької міської
ради по Комунарському району

Доля О.С. – автор проекту №30 «Капітальний ремонт тротуарів та
висадження скверу в центрі мікрорайону»

Саламатіна І.Ю. – представник районної адміністрації Запорізької міської
ради по Олександрівському району

Татевосян М.Г. – автор проекту №31 «"VIBE" - платформа для реалізації
спільних культурних, освітніх, інтелектуальних
проектів»

Кондрашова Л.О. – представник департаменту інфраструктури та
благоустрою Запорізької міської ради

Литкін В.В. – автор проекту №111 «Світло на Військбуд»

Ткачук С.В. – представник департаменту економічного розвитку
Запорізької міської ради

Шевченко О.С. – автор проекту №180 «Науковий TechnoHUB»

ГОЛОВУЮЧИЙ: Акула К.Ю.

Слухали: Акулу К.Ю., яка запропонувала провести засідання по розгляду наступних
питань:

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Розгляд поданих карток-апеляцій.
2. Внесення до списку позитивно/негативно оцінених проектів виконавчими
органами Запорізької міської ради.
3. Інші питання.

По першому питанню:

Слухали: Акулу К.Ю., повідомила, що на електронну адресу управління внутрішньої політики, преси та інформації Запорізької міської ради 19-20 серпня 2020 року від авторів проєктів №30 Доли О.С., № 31 Татевосян М.Г., №111 Литкіна В.В., №180 Шевченка О.С., які виконавчими органами Запорізької міської ради були оцінені як негативні, надійшли картки –апеляції.

Після обговорення та заслуховування авторів та розпорядників коштів вирішили наступне:

- за проєктом №111 «Світло на Військбуд» - виступив представник департаменту інфраструктури та благоустрою Запорізької міської ради і повідомив, що розпорядженням КМУ від 08.07.2020 №891-р «Про розподіл у 2020 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій» бюджету міста Запоріжжя передбачено субвенцію, зокрема, на реалізацію робіт по об'єкту «Будівництво мереж зовнішнього освітлення по вул. Військбуд, 1-65 у м.Запоріжжі» у сумі 2563,822 тис. грн. Враховуючи вищезазначене, проєкт отримує негативну оцінку та не допускається до голосування;
- проєкти №30, №31, №180 надати необхідні уточнення до Координаційної ради для прийняття остаточного рішення. Кінцевий термін подачі 25 серпня 2020 року о 10.00.

Голосували: «За» - одноголосно.

25.08.2020 департамент фінансової та бюджетної політики
Запорізької міської ради

По другому питанню:

Слухали: Акулу К.Ю., яка запропонувала, в зв'язку з позитивною оцінкою проєкту №180 департаментом економічного розвитку Запорізької міської ради виключити з додатку до протоколу переліку проєктів негативно оцінених виконавчими органами Запорізької міської ради та включити до додатку переліку позитивно оцінених проєктів виконавчими органами Запорізької міської ради.

Проєкт №30 «Капітальний ремонт тротуарів та висадження скверу в центрі мікрорайону» - автором проєкту було надано додаткові розрахунки та роз'яснення. Після обробки наданих даних, координаційна рада прийняла рішення допустити проєкт до голосування.

Проєкт №31 «"VIBE" - платформа для реалізації спільних культурних, освітніх, інтелектуальних проєктів» - автор проєкту відмовився від надання уточнених розрахунків. Проєкт не допускається до голосування.

Голосували: «За» - одноголосно.

По третьому питанню:

Слухали: Акулу К.Ю., яка запропонувала внести зміни до Положення про Громадський бюджет у місті Запоріжжі в п.2 та п.3.

Голосували: «За» - одногolosно.

Вирішили:

1. Внести проекти №180 «Науковий TechnoHUB», №30 «Капітальний ремонт тротуарів в центрі мікрорайону» до переліку позитивно оцінених проектів виконавчими органами Запорізької міської ради. Проекти №31 та №111, як такі, що не допускаються до голосування. Таким чином, після розгляду карток-апеляцій 120 проектів допущено до голосування, 10 проектів отримали негативну оцінку (результати розгляду у додатках до протоколу).
2. Передати переліки оцінених проектів та бланки аналізу з висновками виконавчих органів Запорізької міської ради для розміщення управлінням внутрішньої політики, преси та інформації Запорізької міської ради у розділі «Громадський бюджет» на офіційному порталі Запорізької міської ради.
3. Координаційна рада з питань Громадського бюджету м. Запоріжжя доручила департаменту фінансової та бюджетної політики міської ради підготувати на чергову сесію міської ради в вересні 2020 року проект рішення щодо внесення змін в частині п. 2 та п. 3 Положення про Громадський бюджет у місті Запоріжжя, яке затверджено рішенням Запорізької міської ради від 25.05.2016 №23 (зі змінами).

Голова Координаційної ради

Протокол вела







Члени Координаційної ради:



К.Ю. Акула



Т.В. Михєєва

О.М. Бейм

О.В. Бугайчук

К.В. Нагіх

С.В.Ткачук

Н.В. Бабенко

І.П.Бочка